

# お詫びと訂正

青年会冊子「能化の葬儀」について

以下の点に誤りがありました。

P23・24 P37・38 P49・50 の葬儀配置図

誤	脇導師①鎖龕	脇導師②起龕
	↓	↓
正	脇導師①起龕	脇導師②鎖龕

以上、お詫びして訂正いたします。